
ΓΔΩΜΔΣΡΗΑ Γ΄ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟΤ 

Σελίδα 1 από 2 

 

Δπγαζία ή Κπιηήπιο  Αξιολόγηζηρ ζηην ιζόηηηα ηπιγώνων  

(Ζ επγαζία αςηή πεπιέσει επωηήζειρ ζωζηού – λάθοςρ και πολλαπλήρ επιλογήρ.) 

 
1.  Σο κπιηήπιο ιζόηηηαρ ηπιγώνων « Π - Γ - Π » είναι ηο εξήρ: Αν δςο ηπίγωνα έσοςν δςο 

πλεςπέρ ίζερ μια ππορ μία και δςο οποιεζδήποηε γωνίερ ίζερ μια ππορ μια ηόηε είναι ίζα .  

 
2.  Αν δςο ηπίγωνα έσοςν όλερ ηιρ πλεςπέρ ίζερ μια ππορ μια , ηόηε είναι ίζα .  

 

3.  Γίνεηαι ηο διπλανό ιζοζκελέρ ηπίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) .  Αν    και   

  , ηόηε ποιο από ηα παπακάηω είναι ζωζηό;  

Α.       ,    Β.      ,    Γ.     ,  

Γ.       ,    Δ.     

 
4.  Γίνεηαι ηο παπακάηω ζσήμα :  

 

Σα ηπίγωνα ΑΒΓ και ΓΔΕ είναι ίζα και επιπλέον είναι ΕΔ = ΑΓ και ΑΒ = ΓΔ .  Να 

ανηιζηοισίζεηε ηα ζηοισεία  ηος ππώηος ηπιγώνος ΑΒΓ ηηρ ζηήληρ Α με ηα ανηίζηοισα ίζα ηοςρ 

από ηο δεύηεπο ηπίγωνο ΓΔΕ ηηρ ζηήληρ Β .  

 

΢ηήλη Α ΢ηήλη Β 

1.    ΓΒ 

2.      ΑΗ 

3.  


 

4.  


 

Α.     ΔΖ 

Β.      ΓΕ 

Γ.  


 

Γ.  


 

 

5.  Ποια από ηιρ παπακάηω πποηάζειρ είναι λανθαζμένη ; 

1) Αν δςο ηπίγωνα έσοςν δςο πλεςπέρ ίζερ μια ππορ μια και ηιρ πεπιεσόμενερ ζε αςηέρ 

γωνίερ ίζερ ηόηε είναι ίζα. 

2) Αν δςο ηπίγωνα έσοςν μια πλεςπά ίζη και ηιρ πποζκείμενερ γωνίερ ίζερ μια ππορ μια 

ηόηε είναι ίζα .  

3) Αν δςο ηπίγωνα έσοςν όλερ ηιρ πλεςπέρ ίζερ μια ππορ μια ηόηε είναι ίζα .  

4) Οι γωνίερ ενόρ ιζόπλεςπος ηπιγώνος είναι όλερ ίζερ μεηαξύ ηοςρ.  

5) Αν δςο ηπίγωνα έσοςν όλερ ηιρ γωνίερ ίζερ μια ππορ μια ηόηε είναι ίζα.  

1. 2. 3. 4. 
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6.  Αν δςο ηπίγωνα έσοςν όλερ ηιρ γωνίερ ίζερ μια ππορ μια ηόηε είναι ίζα.  

 

7.  Γίνεηαι ηο παπακάηω ζσήμα :  

 

Αν γνωπίζεηαι όηι ΟΓ = ΟΓ , ποιο από ηα παπακάηω δεν είναι ζωζηό ;  

Α.      ,   Β.     ,   Γ. 


   ,   Γ. 


   ,   Δ. 

 4  

 

8.  Για ηο ηπίγωνο ηος διπλανού ζσήμαηορ είναι ΑΓ = ΑΒ και ΓΓ = ΓΒ  .  

Ποιο από ηα παπακάηω ιζσύει;  

Α.      ,   Β.     ,   Γ. η ΑΓ είναι δισοηόμορ ηηρ γωνίαρ 


   ,   

Γ.  2    ,   Δ. 
8

5
 

 

9.  Αν δςο οπθογώνια ηπίγωνα έσοςν ηιρ ςποηείνοςζέρ ηοςρ ίζερ και επιπλέον από μια κάθεηη 

πλεςπά ίζη , ηόηε :  

Α.  Σα ηπίγωνα είναι ιζόπλεςπα . 

Β.  Σα ηπίγωνα είναι ίζα , 

Γ.  Σα ηπίγωνα είναι ιζοζκελή.  

Γ. Σα ηπίγωνα έσοςν μια πλεςπά κοινή .  

Δ. Μια οξεία γωνία ηος ενόρ ηπιγώνος είναι διπλάζια μιαρ οξείαρ γωνίαρ ηος άλλος ηπιγώνος.  

 

10.  Αν δςο ηπίγωνα έσοςν ίζερ πεπιμέηποςρ , ηόηε είναι  ίζα .  

 


